

Zamawiający: **Gmina Czarna Dąbrówka**  
Adres: **77-116 Czarna Dąbrówka, ul. Gdańska 5**

**Czarna Dąbrówka, dnia 20.05.2020 r.**

Adresaci: **Wszyscy Wykonawcy**

## **Sprostowanie oczywistej omyłki SIWZ**

Przetargu nieograniczonego na: **„Rozbudowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w miejscowości Podkomorzyce”- III postępowanie**  
Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), Zamawiający dokonuje sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w treści SIWZ, zgodnie z poniższym:

### **I. W pkt 23**

jest:

Załącznik Nr 1 - Formularz oferty  
Załącznik Nr 1 - Oświadczenie dotyczące spełnienia warunków udziału w postępowaniu  
Załącznik Nr 2 - Oświadczenie dotyczące przesłanek wykluczenia z postępowania  
Załącznik Nr 3 - Wzór umowy  
Załącznik Nr 4 - Wykaz osób  
Załącznik Nr 5 - Wykaz robót budowlanych  
Załącznik Nr 6 - Oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej  
Załącznik Nr 7 - PFU

powinno być:

Załącznik Nr 1 - Formularz oferty  
Załącznik Nr 2 - Oświadczenie dotyczące spełnienia warunków udziału w postępowaniu  
Załącznik Nr 3 - Oświadczenie dotyczące przesłanek wykluczenia z postępowania  
Załącznik Nr 4 - Wzór umowy  
Załącznik Nr 5 - Wykaz osób  
Załącznik Nr 6 - Wykaz robót budowlanych  
Załącznik Nr 7 - Oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej  
Załącznik Nr 8 – PFU

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe nie stanowi podstaw do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Otrzymują:

- Strona internetowa Zamawiającego - BIP;  
- ad acta